
Открытые тесты для олимпиады по магистратуре 2016 

 

1. На какие показатели в модели стратегической прибыли компании не влияет 

логистика? 

на финансовый рычаг 

 

2. Что является критерием нахождения баланса «затраты/уровень логистического 

сервиса»? 

маржинальная прибыль. 

 

3. Для чего необходима база данных логистических операций в системе 

контроллинга логистики фирмы? 

a) Для того чтобы построить эффективную информационную поддержку 

логистики 

b) Для расчета производительности персонала, технологического складского 

оборудования и транспортных средств 

c) Для нормирования, учета и контроля ресурсов, приходящихся на операцию.  

 

4. Что такое «измеримость целей» стратегического плана логистики? 

установление целей, которые можно количественно измерить в соответствии с 

cистемой LKPI 

 

5. Компания использует SCOR модель в целях контроллинга цепей поставок. Какие 

процессы должны быть выделены и описаны в SCOR модели цепей поставок 

компании для решения задач контроллинга? 

       процессы снабжения, производства, доставки, возврата и планирования 

 

6. Телекоммуникационная компания планирует внедрить службу логистики. Какая 

структура управления логистикой будет наиболее подходящей для такой компании? 

a) Матричная структура 

b) Проектная структура  

 

7. Каково основное назначение SCOR-модели? 

a) стратегическое планирование цепи поставок; 

b) контроллинг бизнес-процессов в цепи поставок 

 

 

 


